
AKO HRAŤ:
Vyberte si úroveň stávky.
Roztočte valce:

Kliknite/ťuknite na tlačidlo Spin.
Kliknite/ťuknite na medzerník (len v režime pre stolné počítače).
Spustenie nastaveného počtu otočení pomocou ponuky Automatické Prehrávanie.

Pri otáčaní valcov môžete hru rýchlo zastaviť stlačením tlačidla. S Rýchle prehrávanie sa zvýši rýchlosť otáčania valcov,
aby sa výsledky otáčania zobrazili rýchlejšie bez vplyvu na valce. Rýchle prehrávanie môžete aktivovať/deaktivovať
otvorením nastavení. Niektoré z týchto nastavení nemusia byť k dispozícii v hre, ktorú hráte. Všetky stávky a výplaty sú v
mene užívateľa.

NASTAVENIA AUTOMATICKEJ HRY
Tu si môžete vybrať uprednostňované nastavenia Automatické Prehrávanie.

Zistite viac o nastaveniach Automatické Prehrávanie:
Nastavenia Automatické Prehrávanie sa v jednotlivých hrách líšia. Vaša hra nemusí obsahovať všetky tieto
nastavenia. Automatické Prehrávanie nemusí byť k dispozícii na určitých trhoch.
Automatické Prehrávanie umožňuje automaticky hrať určitých počet herných kôl bez potreby interakcie s hrou.
Automatické Prehrávanie sa hrá s hodnotou stávky, ktorú ste si vybrali naposledy alebo s predvolenou hodnotou
stávky v kasíne.
Každá hra obsahuje rôzne nastavenia Automatické Prehrávanie. Niektoré z nich nemusia byť k dispozícii v hre,
ktorú hráte.
Priamo v hre sa zobrazuje počet spinov, ktorý vám v daných kolách Automatické Prehrávanie zostáva.
Automatické Prehrávanie sa zastaví, keď sa aktivujú Free Spins.

Nastavenia Automatické Prehrávanie

Počet spinov
Nastavte počet spinov, ktoré chcete hrať.

Zastaviť po výhre
Zastaviť hru, ak po spine vyhráte.

Limit na jednotlivú výhru
Zastaviť hru, ak výhra prekročí alebo sa rovná zvolenej sume.

Limit na výhru
Zastaviť hru, ak váš zostatok prekročí alebo sa vyrovná zvolenej sume.

Limit na prehru
Zastaviť hru, ak sa váš zostatok zníži alebo vyrovná zvolenej sume.

Spustenie Automatické Prehrávanie:
Kliknite/ťuknite na tlačidlo Automatické Prehrávanie. Otvorí sa okno s nastaveniami, v ktorom možno vybrať
počet spinov, ktoré chcete hrať, a upraviť nastavenia pre zastavenie.
Kliknite/ťuknite na svoje nastavenia Automatické Prehrávanie.
Na spustenie Automatické Prehrávanie kliknite/ťuknite na možnosť potvrdenie. Spustí sa kolo Automatické
Prehrávanie, ktoré bude pokračovať, až kým sa vám neminú spiny alebo, kým nekliknete/neťuknete na tlačidlo
zastavenia.
Na ukončenie Automatické Prehrávanie kliknite/ťuknite na tlačidlo zastavenia. Kliknutie/ťuknutie na toto
tlačidlo nemá vplyv na výsledok spinu.

O HRE



Treble Riches je hra s 5 valcami a 3 radmi, ktorá obsahuje 5 výherných línií, COINS, COLLECT, GOLDEN PENALTY
KICK RESPINS a PENALTY KICK RESPINS s FIRE BALL, NOVA BALL a LIGHTNING BALL.

Teoretická priemerná návratnosť hráčovi (RTP) pre túto hru je 96.04%.
RTP bol vypočítaný simuláciou 50000000000 kôl hry.

Výhry na výherných líniách sa vyplácajú postupne zľava doprava.

Vypláca sa iba najvyššia výhra na výhernú líniu.
Výhry na rôznych výherných líniách sa sčítavajú.
Výherné kombinácie a výplaty sú určené podľa Výplatnej tabuľky. Všetky výherné línie a výherné kombinácie v hre sú
zobrazené vo Výplatnej tabuľke.
Výplatná tabuľka odráža aktuálnu konfiguráciu stávky a mení sa v súlade s príslušnou stávkou.
Všetky stávky a výplaty sú v mene. Výplaty sú založené na príslušnej stávke.

ŠPECIÁLNE SYMBOLY
Symbol WILD sa môže objaviť na valcoch 2-5 v základnej hre.
Symbol WILD nahrádza všetky bežné symboly pri hodnotení výhier.

Symbol COIN sa môže objaviť na ktoromkoľvek valci.
Symboly COIN majú náhodné hodnoty od 0,5x do 10x (násobok stávkovej hodnoty).
Symbol COIN je scatter symbol.

Symbol Jackpot COIN sa môže objaviť na ktoromkoľvek valci.
Ceny symbolov Jackpot COIN sú uvedené v rebríčku cien a pohybujú sa od MINI 25x, MINOR 50x, MAJOR 150x
(násobok stávkovej hodnoty).
Symbol Jackpot COIN je scatter symbol.
Symboly Jackpot COINS sa zúčastňujú aktivácie funkcie a hodnotenia celej rady rovnakým spôsobom ako symbol COIN.

Symbol COLLECT sa môže objaviť na ktoromkoľvek valci.

Symbol COLLECT môže byť aktivovaný iba v PENALTY KICK RESPINS.
Symbol COLLECT zhromažďuje všetky ostatné hodnoty COINS a COLLECT na valcoch raz.
Zhromaždené hodnoty budú najprv vynásobené akýmkoľvek násobiteľom pozície prítomným na ich príslušných pozíciách.
Akýkoľvek symbol COLLECT prítomný na valcoch v základnej hre sa okamžite aktivuje pri vstupe do PENALTY KICK
RESPINS.
Akýkoľvek symbol COLLECTS pristátý počas PENALTY KICK RESPINS sa aktivuje na konci točenia.

Symbol MULTIPLIER sa môže objaviť počas PENALTY KICK RESPINS.
Symboly MULTIPLIER majú náhodné hodnoty medzi x2, x3, x4 a x5.
Pri prvom pristátí na pozícii nastaví symbol MULTIPLIER násobiteľ pozície tejto pozície na hodnotu MULTIPLIER.
Pri pristátí na pozícii s násobiteľom pozície už vyšším ako 1, hodnota MULTIPLIER sa pridá k existujúcemu násobiteľu
pozície tejto pozície.
Násobiteľ pozície získaný z MULTIPLIERS násobí hodnotu výhry akéhokoľvek symbolu COIN alebo COLLECT na jeho
pozícii počas PENALTY KICK RESPINS.

Symbol BLANK sa môže objaviť počas PENALTY KICK RESPINS a naznačuje, že točenie na tejto pozícii neprinieslo
žiadne výhry.

GOLDEN PENALTY KICK RESPINS
GOLDEN PENALTY KICK RESPINS sa môže objaviť, ak medzi 1 a 5 COINS a/alebo COLLECT symbolmi pristane
na valcoch v základnej hre.

GOLDEN PENALTY KICK RESPINS pridáva až 1 COLLECT, až 3 MULTIPLIERS a až 9 COINS na valce.



GOLDEN PENALTY KICK RESPINS vždy pridá dostatok COINS a COLLECTS na udelenie PENALTY KICK
RESPINS.

Šanca na aktiváciu GOLDEN PENALTY KICK RESPINS je nezávislá od veľkosti hromady zlatých gúľ.

PENALTY KICK RESPINS
PENALTY KICK RESPINS sa aktivuje, keď sa v základnej hre objaví celkovo šesť (6) alebo viac symbolov COINS
a/alebo COLLECT.
COINS a COLLECTS zo základnej hry sa presunú do PENALTY KICK RESPINS po vstupe do funkcie.
Sú udelené tri (3) točenia.
PENALTY KICK RESPINS začínajú s 3 radmi a môžu mať maximálne 5 radov.
Pristátie COIN, COLLECT alebo MULTIPLIER resetuje počet PENALTY KICK RESPINS na tri (3).

Počas PENALTY KICK RESPINS sú COINS a COLLECTS uzamknuté na svojich pozíciách.
Riadok je naplnený, keď je všetkých 5 pozícií na riadku uzamknutých COINS a/alebo COLLECTS.
MULTIPLIERS neprispievajú k naplneniu riadku.

Funkcie PENALTY sú FIRE BALL, NOVA BALL a LIGHTNING BALL.

1 riadok naplnený: Rozšíri valce o 1 riadok a vyhráva BRONZOVÝ POHÁR, udeľuje 1 funkciu PENALTY.
2 riadky naplnené: Rozšíri valce o 1 riadok.
3 riadky naplnené: Udeľuje STRIEBORNÝ POHÁR, udeľuje 1 funkciu PENALTY.
4 riadky naplnené: Bez efektu.
5 riadkov naplnených: Vyhráva ZLATÝ POHÁR. Udeľuje 2 funkcie PENALTY a GRAND cenu 5000x (násobok hodnoty
stávky).

Po skončení všetkých točení sú všetky symboly COIN a COLLECT na valcoch vynásobené ich príslušným násobiteľom
pozície - ak existuje - a vyplácajú sa.

FIRE BALL FUNKCIA
FIRE BALL má šancu spustiť sa pri výhre POHÁRA v PENALTY KICK RESPINS.

FIRE BALL cieli na nízko platený COIN a vylepší ho na vyššiu hodnotu v rozsahu 10x, MINI 25x, MINOR 50x alebo
MAJOR 150x.

LIGHTNING BALL FUNKCIA
LIGHTNING BALL má šancu spustiť sa pri výhre POHÁRA v PENALTY KICK RESPINS.

LIGHTNING BALL zacieli až na 3 prázdne pozície a pridá na ne MULTIPLIERS.
MULTIPLIERS sú náhodné v rozsahu x2, x3, x4 a x5.

NOVA BALL FUNKCIA
NOVA BALL má šancu aktivovať sa pri výhre POHÁRA v PENALTY KICK RESPINS.

NOVA BALL vylepšuje až 4 COINS na valcoch s náhodnými hodnotami vybranými v rozsahu 1x, 2x alebo 3x (násobok
stávky).

Ú



KÚPIŤ FUNKCIU
Môžete si kúpiť niektoré funkcie v základnej hre.

Kúpa PENALTY KICK RESPINS stojí 75x príslušnú stávku a spustí kolo so zaručenou PENALTY KICK RESPINS
aktiváciou.
Teoretická RTP (návratnosť hráčovi) pre kúpu PENALTY KICK RESPINS je 96.13%.
RTP bol vypočítaný simuláciou 1000000000 kôl hry.

Kúpa GOLDEN PENALTY KICK RESPINS stojí 100x príslušnú stávku a spustí kolo so zaručenou GOLDEN
PENALTY KICK RESPINS aktiváciou.
Teoretická RTP (návratnosť hráčovi) pre kúpu GOLDEN PENALTY KICK RESPINS je 96.23%.
RTP bol vypočítaný simuláciou 1000000000 kôl hry.

Kúpa PENALTY KICK RESPINS - 1 PLNÝ RIADOK stojí 120x príslušnú stávku a spustí kolo so zaručenou PENALTY
KICK RESPINS aktiváciou začínajúcou s 1 plným riadkom.
1 Plný riadok pozostáva z COINS, ale môže obsahovať Jackpot COINS a COLLECT.
Teoretická RTP (návratnosť hráčovi) pre kúpu PENALTY KICK RESPINS - 1 PLNÝ RIADOK je 96.15%.
RTP bol vypočítaný simuláciou 1000000000 kôl hry.

ĎALŠIE INFORMÁCIE
V prípade poruchy sa rušia všetky hry a výhry.
V súlade so zásadami čestnej hry je výsledok každej jednej hry úplne nezávislý.
Šanca dosiahnuť konkrétny výsledok je na začiatku každej hry vždy rovnaká.
Smerodajné je anglické znenie pravidiel hry.

Neúplné hry budú automaticky vyriešené po 24 hodinách. Akékoľvek výhry z automatického vyriešenia budú pripísané na
hráčsky účet.


